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Oépa 1: (o) 'Eoto f(t,y) xou %ch(t,y) ouveyeic ouvapthoeg oto oploy®vio:
S ={(t,y):to <t <to+a,ly—uyol <b} CR>

Téte 10 Yedpnpo Pickard-Lindeloff eyyudrar tnv Onapln xou povadixdtnra Aong tou ITAT: i = f(t,y),
y(to) = yo oto ddotnua Is = [to,to + 6), énov 6 = min(a,b/M) xau M = max{f(t,y) : (t,y) € S}.
AclZte 6t av f = (14 y)? xou tg = yo = 1, 161 10 Vedpnua Pickard-Lindeloff eyyudtar v Onopin xou
povadixétnta More oto didotnua I = [1, %).

(B) No Audel n e€lowon: ty'(t) + dy(t) = t3y%.

Oépa 2: (a) No Bpedel pe v pédodo 1wy duvapooeipmy 1 Mot e eliowone: 3y’ (t) —ty'(t) +y(t) =0
YOpw and 1o onueio t = 0. (B) Na oyediaotel t0 Sidypoppor GAONE XU VoL YOEAXTNPIOTOVY Tol OTUEl
wopporniag e e&iowone: ¥ (t) = (y — 2)siny.

Ocpa 3: (o) Na Avdei to obotnua:

(B) Na hvdei n dragopixt e&iowon:
tey
(2€¥ — 3ty)dt + (36 +te¥ — 4t2> dy=0
Y

ol Boedel ohoxhnpwtixde nopdywy Tne wopptic 1 = tyP.

Oépa 4: () Acifte 611y = 12 ebvon Mon tne drapopixfc eZicwaonc:
29" () — (£ + 4t)y/ (t) + (2t + 6)y(t) = 0

Me yprion tne peddédou unofifaocuot 18ine (dnh. Vétovtac yao(t) = y1(t)u(t)) va Beede
Y2 (t) veopuxd aveldptnta ato v yi(t). (B) Na hudel to IIAT: y”(t) + 3y/(t) + 2y(t
y(0) =y'(0) = 0.

oeltepn Ao
) = e+t

Oépa 5: (o) Eotw f : [0,00) — R ouveyhc ouvdptnon pe |f(t)] < b yia x&de t > 0 6mov
b > 0. Aeite (e v pédodo yetafolfic nopauétpwy 1 dhho tpdno) 6Tt wa edxr Ao tne eZlowong:
y"(t) + 5y (t) + 6y(t) = f(t), t > 0, ebvar tne popehc:

w0 = [ (0~ firan

to

6mou tg > 0. Enopévec deifte b1 [1h,(2)] < 5L YLO( x&ve t > 0. (B) No hudel to clotnpo:

vo=(y 7 )y vo=(g).

No anavtrioete o 4 and T 5 Badporoyixd 1oodivoua Jépata. Kair Emvtuyia!



